

Catalogul măsurilor, în vederea certificării conform Reg. (UE) 2018/848

Prezentul document specifică criteriile și măsurile generale de clasificare. Neconformitățile detaliate și măsurile aferente sunt listate în ghidurile din baza de date Intact.

Categoria de neconformitate	Criterii de clasificare	Măsurile	Termenele
Neconformitate minoră	<p>Neconformitatea nu afectează integritatea produsului ecologic sau în conversie.</p> <p>Măsurile de precauție sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul este eficient.</p> <p>Există un sistem de trasabilitate.</p>	<p>În funcție de situație, există următoarele opțiuni:</p> <p>Trebuie implementate acțiuni corective și planul de acțiune trebuie prezentat la bio.inspecta.</p> <p>De obicei, verificarea se va face în timpul următoarei inspecții anuale de actualizare (în funcție de situație, se poate solicita un termen mai scurt, de exemplu, următoarea depunere a fișei tehnice etc.).</p> <p>Trebuie implementate acțiuni corective și prezentate dovezi către bio.inspecta înainte de certificare.</p> <p>Trebuie furnizat un plan de acțiune privind corectarea neconformității până la un termen stabilit.</p> <p>Înainte de certificare trebuie furnizat un plan de acțiune privind corectarea neconformității.</p> <p>Operatorul sau grupul de operatori trebuie să crească frecvența controalelor proprii, iar planul de acțiune trebuie transmis la bio.inspecta.</p> <p>Necorectarea neconformității minore sau a nerespectării repetate poate duce la o neconformitate majoră.</p>	<p>14 zile</p> <p>Următoarea inspecție</p> <p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>repețați o dată</p>

Neconformitate majoră	<p>Neconformitatea afectează integritatea produsului ecologic sau în conversie.</p> <p>Măsurile de precauție nu sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul nu este eficient.</p> <p>Există un sistem de trasabilitate care permite localizarea produsului afectat în lanțul de aprovizionare, iar importul produsului în UE cu referire la producția ecologică poate fi împiedicat.</p> <p>O neconformitate minoră nu a fost corectată în termenele stabilite.</p>	<p>Decertificarea/declasarea unor parcele, produse, loturi. Produsele în cauză nu pot fi comercializate sau promovate cu referire la producția ecologică în conformitate cu Reg. (UE) 2018/848 cu efect imediat.</p> <p>Noua perioadă de conversie</p> <p>Sunt necesare acțiuni corective (plan de acțiune) pentru a se asigura că neconformitatea nu se repetă. Îmbunătățirea punerii în aplicare a măsurilor de precauție și a controalelor pe care operatorul le-a instituit pentru a asigura conformitatea.</p>	<p>Acțiune imediată</p> <p>Acțiune imediată</p> <p>14 zile</p>
	<p>Deviație semnificativă între calculul intrărilor și al ieșirilor (bilanț masic)</p>	<p>Operatorul sau grupul de operatori trebuie să mărească frecvența controalelor proprii și să prezinte planul de acțiune improvisat.</p> <p>Necorectarea neconformității majore sau repetată poate duce la o neconformitate critică.</p>	<p>14 zile</p> <p>1 repetare</p>

Neconformitate critică	Neconformitatea afectează integritatea produsului ecologic sau în conversie. Măsurile de precauție nu sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul nu este eficient. Sistemul de trasabilitate nu permite localizarea produsului afectat în lanțul de aprovizionare, iar importul produsului în UE în ceea ce privește producția ecologică nu poate fi împiedicat. Utilizarea intenționată a inputurilor nepermise, etichetarea intenționată a produselor convenționale ca fiind ecologice, orice alt tip de fraudă. O neconformitate majoră nu a fost corectată.	Decertificarea/declasarea unor parcele, produse, loturi. Produsele în cauză nu pot fi comercializate sau promovate cu referire la producția ecologică în conformitate cu Reg. (UE) 2018/848 cu efect imediat. Este necesară o nouă perioadă de conversie Sunt necesare măsuri corective pentru a se asigura că neconformitatea nu se va repeta în viitor (de exemplu, în ceea ce privește măsurile de precauție și autocontrolul). Operatorul sau grupul de operatori trebuie să mărească frecvența controalelor proprii și să prezinte planul de acțiune îmbunătățit. În funcție de situație, certificatul este suspendat pentru o anumită perioadă de timp sau retras.	Acțiune imediată Acțiune imediată 14 zile 14 zile Acțiune imediată
	Absența înregistrărilor și a evidențelor financiare care demonstrează conformitatea cu Regulamentul (UE) 2018/848		
	Omiterea intenționată a informațiilor care conduc la înregistrări incomplete		
	Falsificarea documentelor legate de certificarea ecologica Produse		
	Reetichetarea intenționată a produselor declassate ca ecologice		
	Amestecarea intenționată a produselor ecologice cu produse în conversie sau neecologice		
	Utilizarea intenționată a substanțelor sau a produselor neautorizate care intră în domeniul de aplicare din Regulamentul (UE) 2018/848		

	<p>Utilizarea intenționată a OMG-urilor</p> <p>Operatorul refuză accesul autorității de control sau al organismului de control la incintele supuse controalelor sau evidenței contabile, inclusiv</p> <p>Înregistrează sau refuză să permită autorității sau organismului de control să ia Probe</p>		
Texte suplimentare pentru scrisoarea de evaluare/decizie	Criterii de clasificare	Măsurile	
Memento	Probleme care nu sunt relevante în prezent, dar ar putea deveni astfel în viitor.	Nu sunt necesare măsuri.	Verificarea la fața locului: următoarea inspecție
Cerere de informații	Documente care nu au fost disponibile în timpul inspecției (explicație plauzibilă) sau care necesită unele corecții (de exemplu, hărți, planuri de rotație a culturilor).	Dovada acțiunii corective trebuie furnizată în termen de 14 zile de la notificare și înainte de certificare. Dacă dovezile nu sunt furnizate la timp, acest lucru va duce la o neconformitate majoră sau critică. Repetarea poate duce la o neconformitate critică.	14 zile 1 repetare
Suspiciune	Se suspectează sau se primesc informații întemeiate conform cărora este posibil ca produsele să nu fie conforme cu regulamentul privind producția ecologică.	Operatorului i se poate solicita să nu comercializeze provizoriu produsele în cauză cu referire la metoda de producție ecologică sau în conversie pentru o perioadă de timp care urmează să fie stabilită de bio.inspecta. Înainte de a lua o astfel de decizie, bio.inspecta va permite operatorului să prezinte observații într-un termen stabilit de bio.inspecta. În această perioadă, trebuie furnizate dovezi privind suspiciunea justificată pentru a lua o decizie finală de certificare. Dacă dovezile nu sunt furnizate la timp sau dacă nu există o cooperare deplină a operatorului în investigarea unei	Blocat în cadrul notificării date.

		<p>suspiciuni, acest lucru va duce la o neconformitate majoră sau critică.</p> <p>Dacă dovezile nu sunt furnizate la timp, acest lucru va duce la o neconformitate critică.</p>	
Control suplimentar	<p>Controlul suplimentar poate fi legat de orice situație care face necesar un control suplimentar, cum ar fi o nouă activitate planificată, o activitate care nu este în curs de desfășurare în timpul inspecției principale, verificarea punerii în aplicare a măsurilor corective, un control suplimentar din cauza clasificării unui risc ridicat, investigarea din cauza suspiciunii.</p>	<p>Controalele suplimentare pot consta în vizite de inspecție la fața locului sau digitale, verificări documentare computerizate înainte de emiterea, eșantionare și analiză.</p>	<p>Inspecție suplimentară în timpul planificat.</p>